

**DECIZIA nr. 2 din data de 17.02.2025**

**a Asociatului Unic al Societatii FABRICA DE PRELUCRARE A CONCENTRATELOR DE URANIU - FELDIOARA S.R.L.**

**Asociatul unic al societății FABRICA DE PRELUCRARE A CONCENTRATELOR DE URANIU - FELDIOARA S.R.L. (denumita în continuare Societatea)**, persoana juridică română, cu sediul în Feldioara, Str. Dumbravii, nr.1, Clădirea Administrativă, nivel parter, județul Brașov înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Brașov sub nr. J8/2729/2021, CUI 44958790, capital social subscris și varsat: 200 RON, **Societatea Națională Nuclearelectrică S.A. („SNN”)**, societate națională pe acțiuni, administrată în sistem unitar, înființată și funcționând în conformitate cu legislația română, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București sub numărul J1998007403409, cod de identificare fiscală RO 10874881, cu sediul social în Bd. Iancu de Hunedoara nr. 48, sector 1, București, având capitalul social subscris și varsat în cuantum de 3.016.438.940 lei, **prin reprezentant legal Cosmin Ghita - Director General**,

**Având în vedere:**

- (i) Prevederile OUG nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice;
- (ii) Decizia Consiliului de Administrație al SNN nr. 105 din data de 19.04.2024 prin care s-a aprobat (i) *inițierea/declansarea procedurii de selecție a administratorilor filialei SNN – Fabrica de Prelucrare a Concentratelor de Uraniu – FELDIOARA S.R.L., în conformitate cu prevederile OUG 109/2011, forma la zi;* (ii) *mandatarea Directorului General al SNN sau a înlocuitorului de drept al acestuia pentru efectuarea tuturor demersurilor/adoptarea tuturor deciziilor necesare a fi luate, în numele și pe seama SNN, în calitate de asociat unic al filialei, ce sunt prevăzute de lege în sarcina SNN, cu respectarea cerințelor și limitărilor legale, în legătură cu declansarea/inițierea, derularea și finalizarea procedurilor de selecție a administratorilor filialelor SNN;* și (iii) *informarea periodică a Consiliului de administrație al SNN, de către conducerea executivă a SNN, cu privire la stadiul și evoluția procedurilor de selecție a administratorilor filialei SNN;*
- (iii) Adresa nr. 220312/17.02.2025 emisă de către Ministerul Energiei prin care se comunică, în vederea aprobării de către asociatul unic al societății Fabrica de Prelucrare a Concentratelor de Uraniu – FELDIOARA S.R.L., Componenta integrală a planului de selecție împreună cu anexele corespunzătoare, documente întocmite de către Comisia de selecție și nominalizare în cadrul procedurii de selecție a administratorilor societății Fabrica de Prelucrare a Concentratelor de Uraniu – FELDIOARA S.R.L.;

Cu renunțarea la formalitățile prevăzute de lege și/sau de Actul Constitutiv al Societății privind convocarea,

**DECIDE:**

**Art.1. Aprobarea** Componentei integrale a planului de selectie impreuna cu/incluzand Profilul consiliului, Profilul candidatului si Anuntul privind selectia membrilor consiliului de administratie in cadrul procedurii de selectie a administratorilor societatii Fabrica de Prelucrare a Concentratelor de Uraniu – FELDIOARA S.R.L., derulata in conformitate cu prevederile OUG nr.109/2011 privind guvernanta corporativa a intreprinderilor publice.

**Asociatul unic al**

**Societatii FABRICA DE PRELUCRARE A CONCENTRATELOR DE URANIU - FELDIOARA**

**S.R.L.,**

**SOCIETATEA NATIONALA NUCLEARELECTRICA S.A.**

**Prin Cosmin Ghita**

**Director General**